

青青少年，篮球梦飞翔

2023年姚基金希望小学篮球季招远站联赛开赛



挥洒拼搏汗水，放飞篮球梦想。7月6日，“青少年梦翔杯”2023年姚基金希望小学篮球季山东赛区招远站篮球联赛，在招远梦翔篮球俱乐部（悦动校区）开幕，来自招远市乡村小学10支队伍参加比赛。本次招远站联赛将最终选拔出2支球队，代表招远市参加姚基金希望小学篮球季山东赛区省级联赛。

球队，代表招远市参加姚基金希望小学篮球季山东赛区省级联赛。经过激烈的比拼，最终，毕郭镇河西完全小学、夏甸镇新农村完全小学、阜山镇北院庄完全小学分别获得三个小组的冠军。毕郭镇河西完全小学、夏甸镇新农村完全小学获得参加省级联赛的资格。

姚基金希望小学篮球季项目是由姚基金、中国青少年发展基金会、中国篮球协会联合发起的国内首个专门为中国青少年量身定做的公益项目，通过硬件+软件+集训+联赛，即专业的志愿者支教、体育课教授、篮球训练、集训及联赛等形式，进一步缓解乡村小学体育师资不足、体育课程和体育活动缺失的问题，让更多的乡村学生因体育而获得成长，提升乡村体育教育水平和体育氛围。

2023年，姚基金希望小学篮球季正式落地招远，招远市共有11所乡村小学参与到项目中，烟台黄金职业学院派出11名篮球专业的大学生进行支教工作。志愿者们吃苦耐劳，积极参与各项目校的体育课程设计、教授体育课、发掘篮球苗子，以及组建乡村小学篮球队、带领篮球队系统训练等多项工作。

(殷新 孙青云)